A. 东方今报

2020年8月12日 星期三 新闻热线:0371-65830000

南阳供电公司举行2020年"电网开放日"暨媒体见面会

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 陈草原

8月8日,国网南阳供电公司举行2020年"电网开放日"暨媒体见面会,一方面向社会披露国网南阳供电公司积极履行社会责任,服务地方经济社会发展,推进可持续发展的意愿、行为和绩效;另一方面向媒体通报该市今年夏季电力供应面临的形势及供电部门采取的一系列工作措施,努力让全市人民度过一个清凉、舒心的夏季。

河南日报、河南电视台、东方今报、南阳日报等13家媒体记者到会, 国网南阳供电公司副总经理张富洲、相关业务部门负责人就度夏相 关问题答记者问。

国网南阳供电公司总经理黄庆 骥介绍:今年以来,国网南阳供电公 司上下深入学习贯彻习近平总书记 系列重要讲话精神,坚决落实南阳 市委市政府、国网河南省电力公司 各项决策部署,积极应对新冠肺炎 疫情带来的不利影响和严峻挑战, 忠诚履责,共克时艰,各项工作扎实 有序推进。公司被省委省政府授予 "河南省文明单位标兵";被市委市 政府授予"'两个高质量'绩效考核 先进单位",位居驻宛单位第一。

在疫情防控中扛起责任。组建 供电服务团队,有效保障全市37家定 点医院和42家重点防疫机构、33家 重要物资及生活必需品生产企业的用 电需求,截至8月7日,公司连续197 天实现疑似病例、确诊病例"零发生", 疫情防控工作受到市长霍好胜的批示 肯定;在复工复产中展现担当。严格 执行降低企业用电成本政策,确保符 合条件用户"应享必享",累计减免企 业电费支出1亿元;在服务大局中奋 勇争先。在市委市政府的大力支持 下,攻坚推进国家重点工程青豫、驻南 特高压各项协调任务。在全市脱贫攻 坚成效考核中,同时获得"市直行业部 门工作成效评价"和"市派定点扶贫单 位工作成效考核"双"好"评价;在优质 服务中精益求精。全面推广线上办电 和网上评价,24项常用办电业务中22 项实现"一次都不跑",剩余2项高压 业务"最多跑一次"。高质量完成全国 "两会"、第十届月季展、高考等56项 供电服务保障任务,受到市委市政府 充分肯定。

记者从此次媒体见面会上获悉:今年度夏期间,南阳地区电网预计最大负荷为530万千瓦,最大供电能力为555万千瓦,备用严重不足、局部负荷受限。进入8月份,南阳全区高温闷热,其中8月5日最大用电负荷535.7万千瓦,单日供电量9706万千瓦时,"双创历史新高",同比分别增长5.04%、33.06%。

国网南阳供电公司副总经理王 晓冬表示,为确保度夏期间南阳电网

安全稳定运行和电力有序供应,该公司周密安排,坚持"安全可靠,规范有序、优质服务"的工作方针,制订2020年迎峰度夏工作方案,采取多项措施努力满足全市今夏用电需求:一是加强沟通联系,争取电源多发多供;二是强力推动度夏工程建设,挖掘电网供电能力;三是加强电力设备检修,确保电网设备健康运行;四是规范执行有序用电方案,保障电力有序供应;五是科学实施调度,做好电网运行统筹;六是强化设备运行维护,确保电网安全运行;七是提升优质服务水平,确保用户可靠用电;八是加强综合保障,提升快速反应能力。

河南省电力公司党委宣传部主任孙文光感谢媒体记者长期以来对国网南阳供电公司工作的关心和支持。他希望国网南阳供电公司以此次会议为契机,加强与社会各界的沟通合作,积极传播企业理念和工作价值,争取社会各界理解、认同和支持,积极树立国家电网"责任表率央企"品牌形象,认真践行"具有中国特色国际领先的能源互联网企业"战略目标,为推动南阳大城市建设做出新的更大贡献。

活动中,与会媒体记者先后来到该公司党性教育基地、供电服务指挥中心、文体活动中心,进一步了解南阳电网结构和运行情况,以及供电服务情况。

南阳市示范区贫困户王雪征:

自立自强 撑起家庭一片天

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 朱振华

每天早上,一个身影在村里忙碌着,把 垃圾清运走,丝毫看不出这个人曾经身患 重病。他就是南阳市示范区白河街道崔竹 园村1组的王雪征。

王雪征由于患上了尿毒症,啥也干不成,妻子在家照顾两个孩子上学,一个上幼儿园,一个上小学,透析一次几百元,每周要透析三次,巨大的医疗支出让家里一贫如洗,一家四口挤在低矮的危房中生活,无一件像样的家具,生活非常拮据。

2017年5月,王雪征家庭被精准识别后纳人建档立卡贫困户。在村"两委"及帮扶责任人的不断关心和帮助下,王雪征的生活发生了很大的变化,病情也有了较大的好转。

生活的改观让王雪征又树立了信心,这个家不允许他倒下。近期他又购买了一辆垃圾环卫车,村里配备了垃圾桶,负责全村的垃圾收运,每年又增加收入两万元左右。

幸福是奋斗出来的。现在王雪征每天忙碌在垃圾清运上,妻子也在附近务工,新盖了房子,生活越来越好。王雪征说:"是国家和政府给了我一个温暖的家,是帮扶干部和大家的动员及热心帮助让我鼓足自信,抬起头,对生活有盼头,在今后的日子里,只要我还能行动,我就不会歇着、等着。党和政府的政策这样关心我家,干部这么尽心尽力尽情地帮助我,我一定好好干,早日脱贫致富奔小康。"

桐柏法官倾心调解化纠纷 当事人送锦旗表谢意

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 雷少锋

"张庭长,没想到这么快就拿到了赔偿款,真是太感谢你们了!"8月6日下午,两位杨女士冒着酷暑,将一面镌刻着"执法严明、一心为民"的锦旗,送到桐柏县法院安棚法庭庭长张得森手中。

2019年11月,某燃气公司在供暖试压作业时,因租户刘某装修切断了供暖水管,导致管线中的污水喷溅而出,造成同栋楼两位杨女士的服装店受损严重。在房屋出租方某资产中心多次调解无果后,两位

杨女士分别将租户刘某、燃气公司 和资产中心诉至法院。

桐柏县法院安棚法庭受理案件后考虑到各方系租房引发的纠纷,如果案件处理不好,势必导致邻里关系不和,张得森积极组织各方进行调解。刘某认为是燃气公司试压所致,燃气公司则认为损失系刘某装修切断供暖水管造成,资产中心则表示作为房屋出租方,不应承担赔偿责任,调解陷入了僵局。

庭审中,各方出示了相关证据,进行了质证,法庭充分听取了各方辩论意见,法官结合勘验现场、咨询

专家以及鉴定意见,最终查清了案件事实,确定由刘某、燃气公司承担赔偿责任。因各方对赔偿数额分歧较大,未能当庭调解。

庭后,张得森不放弃一丝调解希望,又多次组织各方调解。他拿出撰写的近20页判决书草稿,向各方当事人表明,如果仍无法达成调解意见,那么就要正式出判决书,调解工作不再进行。

考虑到诉讼成本和后续的执行,最终各方当事人在法庭的主持下达成了调解意见,两位杨女士领到了各自的赔偿款。

西峡石界河镇: 产业扶贫 托起贫困群众小康梦

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 薛红果

"去年,国家给了我10000元的产业 扶持资金,我种了8000袋香菇、10多亩山 茱萸,年底粗略算一下总收入有50000多元!"西峡县石界镇河核桃坪村贫困户聂圈 激动地告诉记者,"要不是党和国家的政策 好,我们一家四口真不知道怎么活下去。"

聂圈今年52岁,女儿上初中,母亲年老体弱。2014年,妻子突患严重肝病,丧失了大部分劳动能力,家里顿时陷入困境。2016年,他家被纳入建档立卡贫困户,帮扶责任人因户施策,制定了产业扶贫计划,累计提供各项补助3万余元,帮助他家发展种植业。2017年,聂圈凭借自身的努力和乡村两级帮扶,顺利脱贫。

据悉,2016年以来,石界河镇坚持做好产业扶贫这篇"大文章",以产业基地为重点,以带贫车间为引领,先后发展标准化食用菌示范基地11处,建成制棒厂、菌种厂、保鲜库15家,引导贫困户发展产业73户265人,产业托管8户26人,转移就业83户98人,形成了"新型农业经营主体+村集体+贫困户"的产业扶贫模式,实现了由"输血式"扶贫向"造血式"扶贫转变。

南阳宛城区漂河乡: 辖区企业献爱心 脱贫攻坚再加力

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 彭子源 张晨阳

近日,南阳市天罡混凝土有限公司为宛城区溧河乡沙岗村送来价值3000元的爱心物资,洗发水、洗衣粉、洗洁精,洗衣皂等物品填满了"爱心超市"。这是该公司在捐送"爱心岗位",助力全乡脱贫攻坚工作后的又一善举。截至目前,该爱心企业已帮助12名贫困群众实现稳定就业,每位贫困

群众的年收入可达到6000元以上。

公司负责人李海表示:"我们将 持续参与溧河乡脱贫攻坚工作,尽 最大努力为辖区贫困群众提供帮 助、解决困难,为打赢脱贫攻坚战、 全面建成小康社会贡献一份力量!"

近年来,溧河乡为了提高弱劳动力贫困户的收入水平,积极支持、鼓励辖区企业参与到脱贫攻坚工作中来。南阳市天罡混凝土、华润南

阳医药、鑫特电器、恒康建筑和南阳 宛诚创伤显微外科医院等爱心企业 纷纷慷慨解囊,共捐送岗位21个,有 力推动了全乡脱贫攻坚工作。

溧河乡乡长刘向阳表示,下一步,溧河乡将持续融合各方资源,充分调动企业投身脱贫攻坚工作的积极性,形成社会力量广泛参与、协同发力的脱贫攻坚格局,坚决打赢脱贫攻坚的收官之战。